

Справка
о Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции «Криминалистические и уголовно-процессуальные проблемы уголовного судопроизводства», - Краснодар. 12-13.10.2012 г.

На конференцию были приглашены известные российские ученые в области криминалистики и уголовного процесса. Заявки об участии и прислали тезисы выступлений 25 докторов наук и 19 кандидатов юридических наук, в том числе:

- 15 докторов юридических наук и 1 доктор технических наук – криминалисты;

- 9 докторов юридических наук – процессуалисты.

Среди участников конференции известные в стране ученые доктора юридических наук профессора Александров И. В. (заведующий кафедрой криминалистики МГУ), Гаврилов Б. Я. (начальник кафедры управления органами расследования Академии управления МВД РФ), Жбанков В. А. (заведующий кафедрой криминалистики Российской Таможенной Академии), Ищенко Е. П. (заведующий кафедрой криминалистики Московской государственной юридической Академии), Беляков А. А. (заведующий кафедрой криминалистики Уральской государственной юридической Академии), Комаров И. М. (заведующий кафедрой криминалистики Белгородского государственного университета), Ляхов Ю. А. (заведующий кафедрой уголовного процесса и криминалистики Южного федерального университета), Шадрин В. С. (профессор С-Петербургского филиала Академии Генеральной прокуратуры РФ), Степаненко Д. А. (заместитель директора Восточно-Сибирского филиала Академии правосудия РФ), Степанов В. В. (профессор Саратовской государственной юридической Академии), Хмыров А. А. (профессор КГУ).

Среди зарубежных участников известные ученые д.ю.н. Порубов Н. И. (Академии МВД Республики Беларусь), Бибило В. Н. (профессор Белорусского государственного университета), д.ю.н. Коновалова В. Е. (Академия правовых наук Украины), начальник Оперативно-криминалистического департамента МВД Республики Казахстан Аманкулов К. К.

Участвовали практические работники следствия и суда: Корчагин А. Ю., председатель Ставропольского краевого суда, д.ю.н., профессор; Бугаенко В. О. – и.о. Руководителя Следственного управления Следственного Комитета РФ по Краснодарскому краю; судья Белгородского областного суда Коцюмбас С. М.; судья Краснодарского краевого суда Цехомская Е. В.;

сотрудник экспертных органов Республики Беларусь Ревинский В. В. – доктор технических наук и Лысянный Ю. Ю.

Конференция проходила в г. Краснодаре 12-13 октября 2012 г. В ее работе приняли участие 11 докторов юридических наук и 16 кандидатов юридических наук.

На пленарном заседании выступили 5 докладчиков: Ищенко Е. П., Александров И. В., Бугаенко В. О., Зеленский В. Д., Демидов И. Ф. Выступления и обсуждение научных сообщений продолжались на заседаниях секций криминалистики (руководители профессор Зеленский В. Д. и профессор Меретуков Г. М.) и уголовного процесса (руководители профессор Тушев А. А. и профессор Костенко Р. В.). На заседаниях секций шла оживленная дискуссия по проблемам уголовного процесса, криминалистики и правоохранительной деятельности. В выступлениях содержались научно-практические рекомендации по совершенствованию расследования и судебного разбирательства уголовных дел, внесены предложения по изменению уголовно-процессуального законодательства.

Тезисы научных сообщений опубликованы (см. Криминалистические и уголовно-процессуальные проблемы уголовного судопроизводства. Материалы Всероссийской научно-практической конференции посвященной 90-ю образования Кубанского государственного аграрного университета. Краснодар, изд. КубГАУ. 2012. – 23 п.л.

Председатель оргкомитета конференции
декан юридического факультета КубГАУ,
профессор В.Д. Зеленский